

Zapytanie nr 1

**WYKONAWCY UCZESTNICZĄCY W POSTĘPOWANIU
W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO**

Na zadanie:

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r - Prawo zamówień publicznych (j.t. z 2019 r. Dz. U, poz. 1843 ze zmianami) zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Treść zapytania:

Pytanie 1

Proszę o podanie obmiaru dla pozycji kosztorysowej nr 3.19 – impregnacja grzybobójcza

Odpowiedź

Poz.3.19- należy nie wyceniać - obmiar 0 m2

Pytanie 2

Proszę o podani nazwy producenta igielitu dla pozycji 2.9

Odpowiedź

Igielit- typ Everslide

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ wiążącą Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.

WOJT

Krzysztof Okrzesik